

V Brně 11. srpna 2022

Statutární město Brno  
m.č. Brno-Vinohrady, ÚMČ  
Odbor bytový a všeobecný  
Velkopavlovická 25  
628 00 Brno

Věc – žádost o poskytnutí informací na základě zák. č. 106/1999 Sb.

Na základě zák. č. 106/1999 Sb. a informací, poskytnutých mi na základě mé žádosti o informace ze dne 8.5.2022, žádám poskytnutí souvisejících informací:

- o obytných domech s nájemními byty, které jsou v péči (majetku) městské části Brno-Vinohrady,
- ve kterých z uvedených domů byla po roce 2018 provedena rekonstrukce elektroinstalace ve společných prostorách a v kterém roce,
- ve kterých z uvedených domů s provedenou rekonstrukcí byla v období po 1. červnu 2022 provedena úprava nastavení čidel světel ve společných prostorách, tj. na chodbách a schodištích, s cílem zkrácení doby svícení na minimální dobu za účelem dosažení úspory spotřeby elektrické energie v zájmu a v prospěch nájemníků domů.

Důvodem mé žádosti jsou přetrvávající a neodůvodněné rozdíly v nastavení čidel světel ve společných prostorách domů v závislosti na intenzitě venkovního světla v průběhu dne i kalendářního roku a z toho vyplývající předpokládané (možné) rozdíly v částkách, účtovaných jednotlivým nájemníkům obou domů.

V domě Valtická 17 byla úprava nastavení čidel světel provedena koncem května a na začátku června 2022, v sousedním domě Valtická 15 ale úprava doby svícení světel nebyla dosud provedena, přestože od úpravy v domě Valtická 17 uplynuly již více než dva měsíce.

Protože se jedná o zbytečnou nadspotřebu elektrické energie a plýtvání finančními prostředky nájemníků, což tito nemohou nijak ovlivnit, a nedošlo k nápravě v přijatelné době v domě Valtická 15, žádám o informaci o aktuálním stavu nastavení čidel světel i v ostatních obytných domech v péči městské části.

Neřešení tohoto plýtvání by mohlo být podnětem pro šetření městskými nebo jinými státními orgány, k tomu oprávněnými (relativně rychlá reakce na předcházející výhrady, která se ale týkala pouze domu Valtická 17, vyvolává celou řadu možných navazujících otázek ...). Připomínám výhrady, které jsem uvedl ve své reakci na Vaši zprávu dne 31.5.2022.

Žádám o poskytnutí požadovaných údajů ve lhůtě stanovené zákonem.